

انجمن بیورو میں یگانہ روزگار کی روپا پاکستان کے سرپرست اعلیٰ حاجی محمد اقبال کے انٹرویو

انٹرویو: طارق محمود چودھری، کیرا احمدیٹ، راجہ سعید سعید، محکم انجمن **تفصیل:** محکم انجمن احمد چودھری



حاجی محمد اقبال

س: آپ کا پورا نام کیا ہے، آپ کب اور کہاں پیدا ہوئے؟

ج: میرا پورا نام حاجی محمد اقبال ہے اور میں دینہ کے نواتی گاؤں لدھڑ میں 1939ء میں پیدا ہوا۔

س: آپ نے ابتدائی تعلیم کہاں سے حاصل کی؟

ج: میں نے اپنی ابتدائی تعلیم گورنمنٹ پرائمری سکول لدھڑ میں حاصل کی۔ ابتدائی تعلیم حاصل کرنے کے بعد ایک دو سال تک زمینداری کی۔

س: آپ کب انگریز گئے؟

ج: میں 1961ء میں انگریز چلا گیا۔

س: آپکی شادی کب ہوئی اور اپنی فیملی کے متعلق کچھ بتائیں؟

س: 1966ء میں شادی کی۔ میرے چار بیٹے ہیں چاروں بیٹے شادی شدہ ہیں سب سے بڑے بیٹے کا نام ظفر اقبال جس نے مینجمنٹ اکٹائیڈ کیا ہے۔

دوسرے بیٹے کا نام زاہد اقبال ہے جو کہ سول انجینئر ہے۔ تیسرا بیٹا حاجی طاہر اقبال مدینہ یونیورسٹی کا طالب علم ہے۔ چوتھا بیٹا اسد

اقبال ISAS ایئر لائن میں فورٹین کی حیثیت سے کام کرتا ہے۔ میں ایک غریب فیملی کا فرد تھا

س: آپ کو سوشل ورکر بننے کا خیال کیسے آیا اور سوشل ورکر کی حیثیت سے کیا خدمات سر انجام دیں؟

س: اپنی غریبی کی وجہ سے میں سوشل ورکر بنا اور دوسروں کی تکلیف برداشت نہیں کر سکتا تھا۔ لندن میں مسجدوں کی کمیٹیاں بنیں تو میں ان کمیٹیوں میں شامل

ہو گیا۔ جب پاکستان میں سیلاب آیا تو ڈنمارک میں مقیم لوگوں نے میرے ساتھ بہت تعاون کیا۔ اور میں نے چار لاکھ روپیہ اکٹھا کر کے پاکستان بھیجا۔

س: آپ کے ساتھ کون سی شخصیت نے سب سے زیادہ تعاون کیا؟

س: AD بٹ صاحب ہمارے ساتھ ہمیشہ بڑھ چڑھ کر تعاون کرتے ہیں۔



﴿ حاجی محمد اقبال جہلم نیوز کی ٹیم کو انٹرویو دیتے ہوئے ﴾

س: آپ انگلینڈ سے انٹرنارک کب گئے اور کیا وہاں بھی آپ کی سوشل لائف جاری رہی؟

ج: جنوری 1978ء میں ملازمت کی وجہ سے میں انگلینڈ سے ڈنمارک چلا گیا۔ اور وہاں بھی میں نے اپنا کام شروع رکھا اور ابھی تک لوگوں کی خدمت کیلئے ہر وقت کام کرتا ہوں۔

س: انجمن بہودومر بیاضاں میں آپ کب اور کیسے شامل ہوئے؟

ج: 1992ء میں جب پاکستان میں آیا تو میں اپنے دوستوں حاجی محمد شریف امحان کی دوکان پران سے ملنے گیا تو انہوں نے مجھے انجمن بہودومر بیاضاں کے متعلق بتایا تو میں انجمن بہودومر بیاضاں میں شامل ہو گیا۔ اور اس کے لیے کام شروع کر دیا اور ہم نے گھر گھر جا کر لوگوں سے تعاون کی اپیل کی۔

س: ڈنمارک میں آپ نے عوام سے کیسے رابطہ کیا؟

ج: حاجی قلام مصطفیٰ نے بھی ہمارے ساتھ بہت تعاون کیا حاجی قلام مصطفیٰ کا ڈنمارک میں اپنا لوکل ریڈیو اسٹیشن ہے۔ ریڈیو پر اعلان کرنے سے ہمیں 2 لاکھ روپے اکٹھے ہوئے جو کہ ہم نے ایسوسی ایشن کیلئے اکٹھے کیے 1 لاکھ 35 ہزار کی ایسوسی ایشن پر انگریزی ہائیڈرو مشین کیلئے خریدا۔

س: آپ کو صرف آئی بلاک بنانے کا خیال کیوں آیا؟

ج: آنکھ انسان کا ایک اہم حصہ ہے۔ اس لیے انجمن نے آئی بلاک بنانے کو ترجیح دی۔ اللہ کے فضل سے آئی بلاک کا کام مکمل ہو چکا ہے۔

س: آج تک آپ نے کہاں کہاں اور کتنے کمپ لگائے، کتنے مریضوں کو چیک کیا اور کتنے آپریشن کا مایاب رہے؟

ج: آنکھوں کیلئے ہم نے 12 کمپ لگائے اس کے بعد ہم نے دوسرے شہروں میں بھی کمپ لگائے۔ جس میں 2 کھارہاں میں 2 سجرخان میں 2 ڈومیل میں اور 1 مرائے ناگپیر میں آئندہ مزید شہروں میں بھی اسی طرح کے کمپ لگائے جائیں گے۔ آنکھوں کے 2100 آپریشن کا مایاب رہے 10 ہزار لوگوں کا ان کمپیوں میں چیک اپ ہوا۔ جو کہ تمام کے تمام مفت ہوئے۔

س: انجمن بہبود مریضوں نے آج تک کتنی لاگت تک کام کر دی؟

ج: انجمن بہبود مریضوں نے ایک کروڑ روپے تک کام کروائے ہیں

س: آئی بڈاک کے علاوہ آپ کی انجمن اور کیا کیا کام کر رہی ہے؟

ج: آئی بڈاک کے علاوہ ہم نے کان کی 400 مشینیں دیں۔ ہڈالی (دینہ) میں ایک دسٹکاری سکول بھی قائم کیا جس میں آج تک 400 سے زائد بچوں نے سلائی، کڑھائی کا کام سیکھا ہے اور باعزت طریقے سے اپنا کام کر رہی ہیں۔

س: آپ نے غریب بچوں کے لئے کیا کام کئے؟

ج: 12 بچے میرے خرچ پر تعلیم حاصل کر رہے ہیں جن پر تقریباً ماہانہ 250 روپے پاکستانی خرچ ہو رہے ہیں۔ چکوال کی ایک بچی انشاء اللہ اس سال ڈاکٹر بن جائے گی۔

س: آئی بڈاک کے بعد اب آپ کا کیا ارادہ ہے؟

ج: میں اب چاہتا ہوں کہ ہمارے ہاں گرووں کیلئے ڈیپارٹمنٹس مشین ہونی چاہیں۔ اگر ہمیں موقع ملا تو ہم بلڈ بینک کیلئے بھی کچھ ضرور کریں گے۔

س: آپ سے رابطہ کرنے کا کیا ذریعہ ہے اور جو لوگ آپ کی انجمن کی مدد کرنا چاہیں وہ کس طرح کریں؟

ج: ویسے تو ہماری ویب سائٹ کاڈریس ہے: www.giftofsight.info۔ پاکستان میں حبیب بینک لمیٹڈ منگلا روڈ سے ضلع جہلم کا اکاؤنٹ نمبر CD945-66 ہے۔ اور ڈنمارک میں Danske Bank میں اکاؤنٹ نمبر: 043138-043144 جہاں پر لوگ برائے راست اپنی رقم جمع کروا سکتے ہیں اور پاکستان میں معلومات کے لئے پرائمری ایلیٹ سٹورڈی فون نمبر 0544.630944 اور 054463335 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

س: لوگوں کے لئے آپ کیا پیغام دینا چاہتے ہیں؟

ج: لوگوں کیلئے میرا یہ پیغام ہے کہ نبی کریم ﷺ نے فرمایا کہ انسانیت کی خدمت کیلئے ہم ایک نوالہ کم کھائیں تو کروڑوں جاہلیں بچ سکتیں ہیں رمضان المبارک میں بھی عظیم کیلئے کچھ نہ کچھ ضرور دیں اور مستحق لوگوں کو بھی رمضان میں ان کا حصہ دینا چاہیے۔ آخر میں انہوں نے جہلم نیوز ڈاٹ کام کے بارے میں کہا کہ آپ اس چیز کے حقدار ہیں کہ ہم آپ کو اپنی انجمن کی طرف سے ثرائی دیں کیونکہ جہلم نیوز ڈاٹ کام کی ٹیم نے بھی ہمارے ساتھ بہت تعاون کیا ہے جہلم نیوز ڈاٹ کام کی ٹیم نے ہمیں ہر وقت بہت اچھی کوریج دی ہے۔

